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Главе администрации Ленинского района г. Пензы

Москвитиной Н.Б.

ул. Пушкина, 29, г.Пенза

В порядке межведомственного взаимодействия направляю Вам информационные материалы для размещения официальном сайте администрации Ленинского района г.Пензы: www.penza-gorod.ru.

Прокуратурой Ленинского района г. Пензы с привлечением специалистов Министерства образования Пензенской области, управления Роспотребнадзора по Пензенской области проведена проверка исполнения законодательства при организации работы детского сада «Бамбини» ИП Артюшиной  Е.А., в ходе которой были выявлены нарушения законодательства. 

В отношении ИП Артюшиной Е.А. возбуждены административные дела: по ч.1 ст. 14.8 КоАП РФ (в нарушение требований ст. 9 Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей» на вывеске детского сада отсутствует необходимая информация, а также отсутствует информация о правилах безопасного оказания услуг), по ч.1 ст. 5.27 КоАП РФ (в нарушение требований ст. 351.1 ТК РФ к деятельности по уходу и присмотру за детьми допущен работник в отсутствие сведений об отсутствии судимости), по ч. 1 ст. 6.7 КоАП РФ (допущены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства в части оборудования площадки для прогулок, хозяйственной зоны, использования детской мебели без маркировки, отсутствия санитарных книжек у работников).

По результатам рассмотрения административных дел  ИП Артюшиной Е.А. назначены наказания в виде предупреждения и штрафов на сумму 7000руб.

В адрес ИП Артюшиной Е.А. внесено представление об устранении нарушений перечисленного выше законодательства. Представление рассмотрено, приняты меры по устранению нарушений законодательства.

Прокурор района

старший советник юстиции                                                                    Т.Х. Мустафин

Т.В. Ножкина, тел. 32-97-44
